Регламент турнира народов. 
Место проведения: Замок Hlohovec, поле для флайта и клаута.
https://www.google.sk/maps/place/Panska+zahrada/@48.4239084,17.7872414,280m/data=!3m1!1e3!4m5!3m4!1s0x476b5a54b0f8192d:0x6cf72628a18e53f7!8m2!3d48.4245642!4d17.7942321?hl=sk 
Дата проведения: 31 авг 2017 – 3 сент 2017
[bookmark: _GoBack]Организатор: Группа исторической стрельбы из лука замка Hlohovec, г. Hlohovec (www.aquilas.sk)  
Категории: (применяемы также к отдельному соревнованию по флайту – стрельбе на дальность) 
· Примитивный лук – Лук должен быть изготовлен только из натуральных материалов.  
(Цельный или из нескольких частей. Современные материалы допускаются к использованию в тетиве и клею).  Стрелы должны быть изготовлены только из натуральных материалов. В этой категории пластиковые хвостовики и пластиковое/резиновое оперение не допускается. Допускается использование современных клеев. Не допускается использование полочек для стрелы и прицельного окна. (Рукоять/хват, выступающая за профиль лука более чем на 3 мм в стороны, будет расцениваться как полочка для стрелы) Лук не должен иметь никаких графических или других усовершенствований (прицельных приспособлений, меток на луке), которые могли бы предоставить стрелку преимущество в прицеливании.  

Традиционный лук – Лук может быть изготовлен с использованием современных материалов (цельный или из нескольких частей).  Стрелы должны быть изготовлены только из натуральных материалов. В этой категории допускается использование пластиковых хвостовиков и современных клеев. Оперение только из натуральных материалов, использование пластикового/резинового оперения не допускается. Не допускается использование полочек для стрелы и прицельного окна. (Рукоять/хват, выступающая за профиль лука более чем на 3 мм в стороны, будет расцениваться как полочка для стрелы) Лук не должен иметь никаких графических или других усовершенствований (прицельных приспособлений, меток на луке), которые могли бы предоставить стрелку преимущество в прицеливании.  




· Открытая категория – Лук может быть изготовлен с использованием современных материалов (цельный или из нескольких частей).  Стрелы могут быть из современных материалов. Лук может быть оборудован прицельным окном и полочкой для стрелы. Лук не должен быть оборудован внешними прицелами, стабилизаторами или другими современными усовершенствованиями.  

В категориях Примитивного и традиционного лука для участников на время всего турнира обязателен соответствующий традиционный или историчный костюм! Все участники без соответствующего традиционного или историчного костюма будут автоматически записаны в Открытую категорию, вне зависимости от их инвентаря (лука и стрел!). Эта процедура будет проводиться судьями во время регистрации перед началом турнира. 
Блочные луки компаунд не допускаются. Диаметр наконечников стрел не должны превышать диаметр древка стрелы. 


Окончательное решение о категориях участников принадлежит судьям во время процесса регистрации перед началом турнира. 
Каждый участвующий лучник обязан иметь по меньшей мере 15 стрел (рекомендованное количество 20 шт) с разборчиво написанным латинским шрифтом именем стрелка. Эти же условия распространяются на стрелы в соревновании флайт. Каждый участник может соревноваться только в одной определенной категории. То же правило для отдельных соревнований по флайт.  
Каждый участник может зарегистрировать только один лук, который будет использовать на турнире, так же в соревнованиях по флайт. Замена луков во время турнира может быть дозволена только в исключительных случаях при серьезных повреждениях зарегистрированного лука. Разрешение на замену лука дает только руководитель турнира. Количество стрел, которые проходят по требованиям, не ограничено. Во время отдельного турнира по флайт каждый участник будет иметь возможность выстрелить до 3 стрел.   
В случае, если участник будет замечен в преднамеренном уклонении от этих правил или любого вида жульничестве, организаторы оставляют за собой право немедленной дисквалификации любого участника без права возмещения вступительного взноса.   




Дополнительные категории:
Юниоры: (10 – 14 лет), Примитивный + традиционный лук
Юниоры: (10 – 14 лет) открытая категория
Мужчины: начиная с 15 лет – Примитивный лук, традиционный лук, открытая категория 
Женщины: начиная с 15 лет – Примитивный лук, традиционный лук, открытая категория
Женщины стреляют на тех же дистанциях, что и мужчины (кроме стрельбы клаут – навесом). Юниоры стреляют на более коротких дистанциях.
Ниациональные команды: Национальные команды должны состоять из 4 участников из одной представляемой страны, вне зависимости от категорий (мужчины, женщины, юниоры, открытая категория, традиционный лук, примитивный лук), которые будут зарегистрированы как национальная команда в начале турнира (в процессе регистрации). После начала первого этапа турнира (1 сент 2017,  8:00) члены национальной команды не могут быть заменены ни при каких обстоятельствах. Для всех членов национальной команды обязательны традиционные или историчные костюмы! Общий счет национальной команды будет суммой очков всех членов команды после последнего соревнования турнира. Для суммирования очков национальной команды (и только для этих целей) будет применяться следующая пропорция: 
открытая категория - x1, 
традиционный лук - x1,2
примитивный лук - x1,3
открытая категория юниоры– x1,1
             примитивный традиционный лук юниоры – x1,3
Одна страна может заявить только одну национальную команду. (В случае с РФ, кроме нац команды РФ, каждая республика также может заявить отдельную команду за республику, напр нац команда Башкортстана, Тувы, Татарстана и т.д.). Кроме финальных рейтингов национальных команд, также разрешены смешанные команды с представителями других стран и другие команды из одной страны. 





Программа
31.8. 2017:
12:00 – 19:00 – обязательная регистрация, проверка инвентаря (лука и стрел), проверка костюмов, тренировка по желанию, свободная программа. Лучники, не зарегистрированные в течение этого времени не будут допущены к участию в турнире (так же это касается отдельного турнира по флайту)! Мы также настоятельно рекомендуем участникам пройти этап называемый «Путь лучника».

1.9. 2017:
8:00 – 20:00 – Путь лучника (Стезя лучника) Участники начинают данный этап в заранее установленном порядке и по установленному времени. Каждый лучник проходит этап за установленный интервал времени. На дистанции в 1,43 км будет установлено 15 мишеней с различными дистанциями для стрельбы по каждой мишени. Ограничение по времени для прохождения этапа на каждого стрелка - 15 минут. По каждой мишени стрелок выпускает 1 стрелу с установленной позиции. Цена попаданий 3, 6 или 9 баллов. В самом конце после прохождения дистанции за каждые 5 сек свыше лимита времени у стрелка отнимается 1 балл. За каждые 10 секунд до окончания лимита времени стрелку добавляется 1 балл. Баллы за этот этап будут считаться суммарно за очки, набранные при стрельбе + баллы за время прохождения дистанции. Эти очки будут идти в финальный общий зачет каждого участника. 
Организация питания в этот день будет проводиться по ходу проведения турнира. (Завтрак 9:00 - 11:00, Обед 12:00 - 14:00, Ужин 17:00 - 19:00)
Во время турнира позволяется проводить индивидуальные тренировки на тренировочном поле. 
 Старт на прохождение дистанции каждым стрелком начинается в заранее установленное время вне зависимости от его/ее готовности (настоятельно рекомендуем быть на стартовой позиции как минимум за 5 минут до старта). 
Не участвующие в соревновании стрелки могут гулять в саду замка, есть или уходить с участка турнира. С 8 утра до 8 вечера всем участникам и их сопровождающим строго запрещено употреблять алкоголь (или другие психотропные вещества) или находиться под их влиянием на территории проведения турнира, присутствовать на трассе во время выделенное для других стрелков, стрелять вне трассы или вне тренировочного поля. Все стрелки и их сопровождающие обязаны следовать инструкциям организаторов (с бэйджами) все время нахождения на турнире. 
Стрелы на трассе будут собраны организаторами, после подсчета баллов судьями, в течении дня.  
После 20:00 – свободная программа
2.9. 2017:
8:00 – 9:00 завтрак, тренировка по желанию
9:00 – 19:00 – Традиционная и историческая стрельба из лука
Перед началом турнира все стрелки будут разделены в случайном порядке на группы с одинаковым количеством участников. В каждую группу будет назначен руководитель-ведущий, который будет вести группу и следить за соблюдением правил турнира в его группе. В начале дня (после распределения по группам всех участников) все группы, под руководством лидера пойдут к своим группам мишеней, выбранных случайно. В этот день все участники стреляют по 25 историчным традиционным мишеням с определенных дистанций. По каждой мишени стрелок выпускает по 5 стрел. Размер и количество групп, временной лимит по стрельбе и количество стрелков, стреляющих одновременно будет объявлено перед турниром. У каждой мишени будет свой рефери, который будет подсчитывать результаты стрельбы каждого участника. Его решение является последним в любых обстоятельствах. Цена попаданий в мишень 1, 2 и 3 очка.  
Обед в этот день будет по согласованию всей группы с 12:00 по 15:00.
	19:00 – 22:00 Исторический пир (место проведения будет уточнено)
3.9.2017
8:00 – 9:00 завтрак, свободная тренировка, подготовка
9:00 – 10:00 Пеший марш на поле для стрельбы клаут и флайт (поле для стрельбы по горизонтальной мишени и на дальность)
10:00 – 11:30 Клаут 
Юниоры – 105 метров
Женщины – 135 метров
Мужчины – 155 метров
В этой категории, каждый стрелок стреляет по горизонтальной мишени на определенном расстоянии по 10 стрел. Размеры и цена горизонтальной мишени следующие: 
Диаметр 3 метров – 15 очков
Диаметр 6 метров – 10 очков
Диаметр 9 метров – 5 очков
Стрельба клаут является последней туром, очки за который начисляются к конечному результату стрелка как в индивидуальном, так и в командном зачете. В этом туре участники будут стрелять одновременно каждый в своей категории по команде.

11:30 – 13:00 Турнир по флайт
Каждый стрелок выпустит максимально 3 стрелы. Временной лимит будет установлен организаторами. 
В этом соревновании каждому лучнику позволено использовать только лук, зарегистрированный в начале соревнований и который был использован им/ей в ходе турнира. Не дозволяется использовать никакие дополнительные приспособления для увеличения растяга или дающими в любой другой форме неразрешенное преимущество стрелку перед другими.
В каждой категории побеждает стрела, улетевшая на наибольшее расстояние от стрелковой линии, которая будет расположена в пределах границ поля, определенного для этого тура. 
Принять участие в этом туре по флайт может только стрелок, который прошел все предыдущие этапы турнира.
13:00 – 14:00 возвращение в замок. 
15:30 – 17:00 объявление последних результатов по всем категориям турнира, процедура награждения победителей (индивидуальный зачет, командный, флайт).
17:00 – Окончание турнира.

Стартовый взнос: Мужчины и женщины по всем категориям – 50 евро
                                     Юниоры – 30 евро
Стартовый взнос включает питание (Пятница – завтрак, обед, ужин; суббота – завтрак, обед; воскресенье – завтрак. Обеспечение питьем в течение всего турнира, оплата за вход на Исторический пир (суббота вечером), подарки, сувениры и раздаточные материалы от организаторов.  
Стартовый взнос должен быть оплачен не позднее 10 дней до начала турнира на счет организаторов, в валюте евро. Стрелок будет внесен в список участников только после получения его/ее оплаты с подтверждением полного имени участника. Регистрация участника будет подтверждена после получения оплаты. 
Название и адрес банка: Prima Banka, Námestie sv. Michala 16, 92001 Hlohovec
Владелец счета: Zámocká skupina historickej lukostreľby Aquilas, o.z. Hlohovec
IBAN: SK74 5600 0000 0027 7333 4001
SWIFT: KOMASK2X

Сопровождающие могут купить еду прямо на месте турнира. Участие сопровождающих в историческом пиру будет позволено за плату и будет зависеть от количества доступных мест. 
Турнир состоится при любых метеорологических условиях кроме природных катаклизмов/катастроф. 
Возврат оплаченного стартового взноса только в случае отмены турнира!  
Во время всего турнира строго запрещено засорять окружающую среду, подвергать опасности людей, животных или деревья в окрестности или совершать деятельность против законов Республики Словакия и/или местных правил в какой-либо степени. В случае противоречий между этими правилами и инструкциями организаторов приоритетными являются инструкции организаторов.
Контакты: 
Директор турнира: Dávid Filip
Tel. No.: +421 902 684 725 
E-mail: aquilas@aquilas.sk
Организаторы оставляют за собой право поменять расписание.
